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Olthatatlanul
Szekeres Adrienn – akit először a Hot Jazz Band majd az Unisex 

zenekarral ismerhettünk meg –-, közel öt éves szünet után újabb szó-
ló lemezzel (címe: Olthatatlanul) jelentkezett tavaly ősszel. A szünetet 
örömteli események (két kislányának megszületése) okozta. A sike-
res visszatérést február 18-án élőben is tapasztalhatták a Rákoskerti 
Művelődési Klub vendégei, ahol fergeteges hangulatú, élő koncertet 
adott az énekesnő. D. L.

A Fidesz kész a változtatásokra

– 31. évemet taposom, sze-
retem otthonom, Rákosmentét 
– kezdte mondandóját Riz Leven-
te, aki 9 éve a Pál Apostol Általá-
nos Iskola és Gimnázium tanára, a 
parlamenti frakció szakértője, egy 
ötéves kisfiú boldog édesapja. A
változást mindig önmagunkkal kell 
kezdeni. A nehéz évek után hála 
Istennek ma már minden rendben 
van a kerületi Fidesz csoport kö-
rül, ma az egyetlen mérték az el-
végzett munka. Készek vagyunk 
a kerület és az ország életében is 
elkezdeni a változást. 

A gazdaság bajban van, sen-
ki sem tudja, mi a valós helyzet. 
Csökkent a szavak hitele, gond-
ban van a nemzet. Egymásnak 

ugrasztották a magyarokat, tönk-
retették az oktatást, kiradíroz-
zák nemzeti hagyományainkat, 
csak a luxus baloldal elégedett a 
helyzettel. Bajban van Budapest. 
Lendületben a város? Áll, leült, 
romlik, kátyúba jutott. Budapest 
az elszalasztott lehetőségek vá-
rosa, s így van ez a mostohagye-
rekkel, Rákosmentével is, aki egy 
elfelejtett, szegény rokon… Csak 
az Orbán kormány nyúlt a hó-
nunk alá, 2001-ben 2,2 milliárd 
forintot kaptunk, amiből 35 km 
aszfaltút épült. 

Igen, megcsináltuk? Ingye-
nes nyelvvizsga, Rákos-patak 
rekreációja, kerékpárutak, 80 km 
szilárd út (jó, ha 20 megépült be-

lőle), a Ferihegyi út folytatása, 
tornaszoba az ovikba, buszpá-
lyaudvarok áttelepítése, 30 ön-
kormányzati bérlakás építése… 
– csak néhány a be nem váltott 
ígéretekből.  2005-ben 9 kerület-
részi konzultációt tartottunk, ahol 
áradt felénk a panasz. A főváros 
fejlesztéséről szóló Podmaniczky 
tervben egyetlen XVII. kerületi 
projekt sincs. Ami jól működik 
kerületünkben, az öt művelődési 
házunk, ami pedig megvalósult, 
az a csatornázás. Ígérjük, ha 
győzünk, nem fogjuk felszedni 
a csöveket. De megszüntetjük a 
pazarlást, nem fogunk a polgá-
rok pénzén közvélemény kutatá-
sokat rendelni, nem fogjuk újra 
cserélni a polgármesteri hivatal 
gépkocsijait, csökkentjük a pol-
gármester jutalmát. Fő céljaink a 
magyar emberek méltóságának 
visszaadása, munkahelyek te-
remtése, a nyugdíjasok biztonsá-
ga, és jó családpolitika.

A nagy tapssal jutalmazott be-
szédet két kisfilm követte (volna),
a „nagy” Fidesz történetéről, de 
a másodiknál a technika ördöge 
közbeszólt, s a kép és zene se-
hogy sem akart passzolni, végül 
lekeverték a filmet, s következ-
hetett az est díszvendége, Kövér 
László, a Fidesz országos vá-

lasztmányának elnöke. „Több öt-
venes éveiben járó ember mond-
ta nekem, ők nem kaptak semmit 
a Fidesz kormánytól, mert nem 
érintette őket a diákhitel, a mini-
málbér emelése, de négy évig 
felemelt fejjel járhattak saját ha-
zájukban, s talán már mintha 
látták volna az alagút végét. Én 
személy szerint fontosabbnak 
tartom, hogy a mi időnkben vol-
tak a millenniumi ünnepségek, 
mint azt, hogy személyesen ott 
lehettem a NATO csatlakozás-
nál. Az akkori ellenzék azt ígér-
te, semmit, ami jó, nem vesznek 
vissza. Nem tartották a szavukat, 
elvették az emberek hitét, a ki-
számítható jövő reményét. Ezért 
van az, hogy minden eddiginél 
nagyobb a választások előtt a bi-
zonytalanok, a szavazástól elfor-
dulók száma. Rosszabbul élünk, 
mint négy éve, hol lennénk ma 
már, ha folytatódnak az akkori 
tendenciák?”     Dudás László

Február 2-án a Fidesz Magyar Polgári Szövetség is megtartotta 
kampánynyitó nagygyűlését a Dózsa művelődési Ház zsúfolásig telt 
színháztermében. A Himnusz hangjai után Dunai Mónika, a kerületi 
Fidesz szervezet alelnöke e szavakkal indította el az estét: „Jelentem, 
felsorakoztunk a rajtvonalhoz, azt hiszem, a célt már látjuk!” Utolsó 
„edzői tanácsként” Márai Sándort idézte: „Változásról szól az ígéret, 
s a változásban reménykedel. Megint napfény lesz, a változás bekö-
vetkezik majd, ha itt lesz az ideje.” Addig is lelkesíteni kell a csapatot, 
akinek van ötlete, az mondja be! – zárta megnyitóját. Ez után a ke-
rületi Fidesz rendezvények állandó szereplője, a tehetséges gitáros-
énekes fiatalember, Kiss László következett dalaival. Ezt egy diave-
títés követte, mely Riz Leventét – a Fidesz és KDNP országgyűlési 
képviselő jelöltjét – és a kerületi Fidesz csoport életét mutatta be. 

Kampánynyitó az MDF-nél

Boross Péter volt miniszterelnök, a Magyar Demokrata Fórum 
prominens politikusa indította útjára az MDF XVII. kerületi kampá-
nyát február 10-én a párt Naplás úti székházában. Boross Péter 
dr. Farkas Tibor kerületi MDF-es országgyűlési képviselőjelölt te-
vékenységének méltatása mellett szólt arról, hogy főleg azért van 
szükség a párt hangjára a választási kavalkádban, hogy az őszinte 
józanság is teret kaphasson. Jelezte, még akár egy hónappal ko-
rábban sem gondolta volna, hogy az ígéreteknek ekkora tömege 
önti el a közbeszédet. Mint mondta, az ország helyzete rosszabb, 
mint volt, noha a gazdaság valóban fejlődik. Ennek az ára azon-
ban rendkívül nagy. Az államháztartás hiánya óriási, mintegy 1500 
milliárd forint. A bruttó hazai termék arányában a hiány a kormány 
szerint 4,7 százalék, noha a cél, a megengedett 3 százalék lenne. 
A Fidesz állítása szerint 9-10 százalékos a hiány, a valóságban 6 
százalék körül mozoghat, ami rendkívül magas – hangsúlyozta a 
szónok. Ilyen körülmények között könnyen előfordulhat, hogy az 
a párt, amelyik végül befut, megnyeri a választásokat, nemsokára 
szétmorzsolódik az ígéretek súlya alatt. Elismerte, hogy a józan 
mondatoknak kis szerepe van a kampányban, de ettől még ki kell 
mondani őket. Szembe kell nézni a választókkal, s ki kell jelenteni: 
az államháztartás jelenlegi helyzetében a következő ciklus első 
két évében semmiféle többletjuttatás nem képzelhető el. Erre csak 
2009-től kerülhet reálisan sor.  D. L.
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VÁLASZTÁSI HÍREK. A XVII. kerületben az MSZP-nek sikerült a 
leghamarább, február 12-re összegyűjteni az ajánlószelvényeket, 
amelyet már le is adtak a választási bizottságon, s február köze-
pén a szelvények ellenőrzése is megtörtént – Alexa György így 
már hivatalosan is jelöltnek számít. Ugyancsak jelölt lett az SZDSZ 
színeiben Barna Andor, a XVII. kerület alpolgármestere. Mint Riz 
Leventétől, a Fidesz-KDNP jelöltjétől megtudtuk, erre a határidő-
re nekik is bőségesen összegyűlt a szükséges ajánlás (mostanra 
a tízszerese is összejött), de ők nem sietnek a leadással, hiszen 
arra van még idő. A Fidesz egyébként a Péceli út 106. és a Pesti 
út 136. alatt működteti kertvárosi és lakótelepi irodáját. Választási 
mobilszámuk: 06-20-242-9382. Az MSZP a piac melletti székhá-
zukban működtet piros pontot, ahová várják az érdeklődőket.


